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Пояснювальна записка  

до звіту про хід виконання 

Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, 

промисловості та споживчого ринку на 2019 – 2022 роки, затвердженої 

рішенням Київради від 12.11.2019 № 59/7632, за І квартал 2022  року 

 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 
 

Кількість заходів програми, од. 

 
Відсоток 

виконаних 

заходів, % Всього Виконаних Невиконаних 

37 6 31 16,22 

 

1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів (до 5-7). 

Популяризація   фінансово-кредитної підтримки суб’єктів малого та 

середнього підприємництва шляхом підготовки буклетів, роликів тощо(п. 6.2. 

Підпрограма 1). 

Розвиток  інформаційної системи  «Промисловість і наука міста Києва» 

(п.8.1. Підпрограма 2). 

 

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів (до 5-7) із 

зазначенням причин невиконання. 

Проведення щорічної виставки-презентації промислової продукції 

київських виробників «Зроблено в Києві» (п. 8.3. Підпрограма 2).  

Причини невиконання: У  бюджеті м. Києва не виділені кошти на 

виконання заходу.   

Реставрація із пристосуванням будівлі критого ринку на Бессарабській     

площі, 2  (п. 3.1. Підпрограма 3). 

Причини невиконання: У  бюджеті м. Києва не виділені кошти на виконання 

заходу.  

Реконструкція будівлі критого ринку на  вул. Антоновича, 115 (п.3.2. 

Підпрограми 3).  

Причини невиконання: У  бюджеті м. Києва не виділені кошти на виконання 

заходу. 

Реконструкція будівлі критого ринку на вул. Верхній Вал, 16 (п. 3.3. 

Підпрограма 3).  

Причини невиконання: У  бюджеті м. Києва не виділені кошти на 

виконання заходу. 

 

2. Оцінка ефективності виконання програми (для річного та заключного 

звітів): 

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних 

показників, од. 

Відсоток 

виконаних 

Кількість індикаторів 

програми, од. 

Відсоток 

досягнутих 
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 результативних 

показників, % 

індикаторів 

програми, 

% 
Всьо

го 

Вико-

наних 

Невико-

наних 
Всього 

Досягну

-тих 

Недосяг-

нутих 

219 

 

19 200 8,7 10 1 9 10 

 

На основі аналізу результативних показників та індикаторів програми, 

що досягнуті в результаті виконання завдань і заходів у звітному році, 

дається оцінка ефективності виконання програми (до 1 сторінки). 

Відсутність фінансування заходів Комплексної програми у  2022  році  

та  запровадження воєнного стану  в Україні з 24 лютого 2022 року, призвели 

до того, що відсоток виконання результативних показників становить  лише 

8,7  %  та досягнуто виконання  10 % індикаторів. 

 

Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в 

цілому (до 1 сторінки). 

Відсутність фінансування заходів Комплексної програми у 2022  році та  

запровадження воєнного стану  в Україні з 24 лютого 2022 року. 

Разом з тим, за всіма визначеними Комплексною програмою  

завданнями проводилась організаційна робота.  

Здійснено заходи щодо розвитку інформаційної системи «Промисловість 

і наука» (розширення функціоналу та збільшення кількості організацій 

зареєстрованих в Інформаційній системі «Промисловість і наука»). 

Проведено засідання балансових комісій з розгляду стану фінансово-

господарської діяльності державних підприємств, переданих до сфери  

Проводиться робота щодо створення наукового парку «Academ.City» 

(далі – Науковий парк) на базі інститутів НАН України. 

Планується робота: щодо визначення територіальних меж, механізмів,  

напрямків діяльності, переліку розробок, підготовки до  створення, пошуку 

інвесторів. Концепт розробляється німецько-українською командою в рамках 

спільного проекту  Київського академічного університету, Університету ім. 

Гумбольдта м. Берлін та Технопарку «Адлерсхоф-Берлін», підтримується 

Міністерством освіти і науки Німеччини.  

Проведено роботу по реалізації Положення про фінансово-кредитну 

підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва у місті Києві, 

затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.09.2017 № 46/3053 (зі 

змінами та доповненнями) (далі Положення про ФКП), а саме: 

- підписано додаткові угоди до договорів про співробітництв з 12 

банками: АТ «КБ «ГЛОБУС», АТ «ОЩАДБАНК», АБ «УКРГАЗБАНК», 

АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК», АТ КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «КРЕДОБАНК», 

ПАТ «БАНК ВОСТОК» 

АТ «КРЕДИТВЕСТ БАНК», 

АТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ», 

АТ «ТАСКОМБАНК», АТ «АСВІО БАНК», 

АТ «КОМЕРЦІЙНИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК». 

Проведення заходів тимчасово призупинено у зв’язку з запровадженням 

воєнного стану в Україні. 

Проводиться робота по відновленню надання ФКП. 
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По заходам: Наповнення інформаційної он-лайн служби для підприємців 

з можливістю отримання переліку всіх необхідних дозволів і ліцензій  для 

відкриття різних видів бізнесу (віртуальний бізнес-центр) (п. 3.1. 

Підпрограми 1); Популяризація фінансово-кредитної підтримки суб’єктів 

малого та середнього підприємництва шляхом підготовки буклетів, роликів, 

тощо (п. 6.1. Підпрограми 1); Проведення навчальних програм  для 

підприємців (п. 5.1. Підпрограми 1); Створення та популяризація 

електронного каталогу «Успішні практики підприємництва» (у тому числі:, 

успішний стартап, успішний молодіжний бізнес, успішний експортний 

проект, тощо), що сприятиме формуванню у населення «економічного» 

мислення та спонукатиме його до підприємницької діяльності (п. 9.1. 

Підпрограми 1); Проведення щорічного воркшопу «Формування кластерних 

відносин як чинник сталого розвитку промислових підприємств» (п. 3.1. 

Підпрограми 2); Розвиток  інформаційної системи  «Промисловість і наука 

міста Києва» (п. 8.1. Підпрограми 2); Організація комплексу заходів з 

проведення конкурсу «Столичний стандарт якості» (п. 8.2. Підпрограми 2); 

Щорічна актуалізація та випуск каталогу  «Експортери м. Києва» ( п. 9.2 

Підпрограми 2); Організація проведення маркетингових досліджень 

зовнішніх ринків щодо реалізації експортного потенціалу промислових 

підприємств (п. 10.1 Підпрограми 2) та Організація конкурсу  «Кращий 

експортер року» із забезпеченням інформаційної підтримки підприємствам-

дипломантам (п. 10.2 Підпрограми 2) підготовлена тендерна документація, 

закупівлі не відбулись у зв’язку з запровадженням  воєнного стану  в Україні 

з 24 лютого 2022 року. 

Щоденно Департаментом проводиться важлива робота задля 

безперебійної роботи міста в умовах воєнного стану. 

Так, за сприяння Департаменту на початку березня розпочали роботу 13 

промислових підприємств, на сьогодні здійснюють виробничу діяльність  157 

промислових підприємства, які представляють машинобудівну, харчову, 

хімічну, фармацевтичну, поліграфічну, легку  галузі промисловості та   на 

яких працюють близько 15 тисяч киян. 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 

19.03.2022 № 7043/11/1-22, розпорядження Кабінету Міністрів України від 

25.03.2022  №246-р Департамент здійснює комунікацію з Міністерством 

економіки України та  АТ «Укрпошта» щодо надання допомоги у 

переміщенні потужностей  суб’єктів господарювання  з територій, де 

ведуться бойові дії або є загроза бойових дій, на територію м. Києва. 

Також, виконано доручення щодо забезпечення матеріалами 

Комендатуру військових сполучень залізничної дільниці, станції та 

аеропорту Київ. 

Забезпечено підготовку підприємств легкої промисловості Києва до 

пошиву бронежилетів. 

Забезпечено потребу підрозділів територіальної оборони в 

поліетиленових пакетах. 

Організовано гуманітарну допомогу КНП «Київська міська клінічна 

лікарня № 6» ( 144 одиниць медичної техніки). 
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 Забезпечується робота спеціалізованої служби цивільного захисту 

матеріального забезпечення (служба МЗ) на особливий період. 

Здійснюється робота по забезпеченню потреб військових частин ЗСУ, 

дислокованих в міста Києві матеріально-технічними засобами. 

Щоденно надається до Ситуаційного центру  Київської міської 

військової адміністрації оперативна інформація щодо працюючих 

промислових підприємств на території м. Києва та чисельності працюючих. 

Проводиться співпраця з Державним концерном «Укроборонпром» 

щодо організації створення та функціонування у м. Київ інноваційних 

виробничих центрів оборонно-промислового комплексу, яка передбачає 

концентрацію виробничих потужностей підприємств, які здійснюють 

розроблення і виробництво високоточних засобів ураження, боєприпасів, 

радарних систем, бронетехніки та артилерії, з одночасним технічним 

переоснащенням та оновленням виробничої бази вказаних підприємств та 

надати доручення компетентним органам сприяти створенню інноваційних 

виробничих центрів оборонно-промислового комплексу. 

Забезпечується реалізація на території міста Києва державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності. Здійснюються 

заходи щодо опрацювання та оприлюднення проєктів регуляторних актів, 

забезпечується робота щодо відстеження результативності регуляторних 

актів. 

Протягом березня – квітня 2022 року напрацьовано, спільно з 

громадськими організація міста Києва, перелік проблемних питань, в умовах 

воєнного стану, які потребують рішень на центральному рівні та стосуються 

господарських чи адміністративних відносин, до вирішення яких і надалі 

долучатиметься Департамент.  

Спеціалізованою службою матеріального забезпечення цивільного 

захисту Департаменту спільно з Гуманітарним штабом виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

організовано запаси продовольства та товарів непродовольчої групи товарів, 

виробів медичного призначення, лікарських засобів з метою забезпечення 

постраждалого населення у разі застосування ядерної зброї. Утворено 11 

центральних складів (хабів) прийому та зберігання зазначених матеріальних 

ресурсів та 46 складів продовольства довготривалого користування та 

матеріальних цінностей (непродовольча група) – товарів першої необхідності 

(одяг, спальники, каремати, дитячі коляски, ліки, біотуалети, засоби гігієни 

тощо). У цьому напрямку й надалі проводиться відповідна робота. 

Силами Департаменту з 28 лютого забезпечується робота логістичного 

відділу Гуманітарного штабу Києва та робота в Центрі збору, аналізу 

інформації та реагування.  

 Задля того, щоб мешканці столиці змогли придбати продукти 

харчування першої необхідності, з середини березня Департамент, попри 

вкрай напружену ситуацію, складну логістику, розпочав виконувати свої 

обов’язки і налагоджувати організацію ярмарків. 

Щотижня збільшується кількість локацій проведення ярмаркових 

заходів, учасників та значно розширюється асортимент продукції. 
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На сьогоднішній день, в середньому по місту Києву щотижня 

проводиться 40-45 ярмарків. 

В умовах воєнного стану, у взаємодії із суб’єктами господарювання 

ринків комунальної та приватної власності, за сприяння Департаменту, 

забезпечено поступове поновлення роботи 69 ринків у всіх районах міста 

Києва (з врахуванням можливості безпечного постачання 

сільськогосподарської продукції виробниками з Київської області до ринків 

міста). 

Департаментом забезпечується щоденна підготовку та надання 

оперативної інформації інформаційному Центру збору, аналізу інформації та 

реагування КМДА та Гуманітарному штабу Києва про роботу ринків, які 

функціонують в умовах воєнного стану та на яких кияни можуть придбати 

продукти харчування (із зазначенням місця розташування ринків, режиму 

роботи тощо). 

На початку квітня налічувалась відкритими 900 продуктових магазинів, 

на сьогодні їх кількість вже становить близько 2000, випікають хліб та 

хлібобулочні вироби 67 пекарень (порівняно з квітнем 55). Придбати хліб, 

хлібобулочні вироби та інші продовольчі товари можна у фірмових кіосках 

«Київхліб» за 184 адресами, в тому числі 12 розташовані на території 

Київської області у містах Бровари та Фастів, с. Русанів.  

 Так, силами Департаменту було налагоджено логістику з доставки 

гуманітарної допомоги до міста Києва.  

Опрацьовано спільно з волонтерськими організаціями пошук водіїв 

категорії «С» та «D», які забезпечували перевезення гуманітарної допомоги 

та допомагали з доставкою продукції торговельним мережам. 

Департамент сприяв у вивезенні вторинної сировини, яка 

накопичувалась в закладах торгових мереж міста Києва та області. 

Проведено роботу з розподілу гуманітарної допомоги. Забезпечено 

закладку продукції на плодоовочевих базах комунальних підприємств, які 

перебувають у сфері управління Департаменту. 

Проведено роботу майже зі 100 фермерськими господарствами 

Київської області для пошуку плодоовочевої продукції для можливості її 

накопичення та використання для гуманітарних потреб. 

Для потреб військових, представників муніципальної безпеки та 

територіальної оборони хлібом та хлібобулочною продукцією Департамент 

забезпечив спільно з ПрАТ «Київхліб» безкоштовні поставки хліба.  

Проведено роботу з підприємствами, які внесено до Переліку 

підприємств для забезпечення нагальних потреб функціонування держави в 

умовах воєнного стану відповідно до наказу Міністерства аграрної політики 

та продовольства України від 05 березня 2022 року № 148 (зі змінами). 

На сьогодні Департамент продовжує плідну співпрацю з торговими 

мережами, ПрАТ «Київхліб», ринками та організаторами ярмарків. 

Опрацьовує спільно з ПрАТ «Київхліб» питання відновлення роботи 

системи багатофункціональної картки «Картка киянина» для забезпечення 

мешканців міста хлібом та хлібобулочними виробами зі знижкою. 

Здійснює моніторинг сезонних та сільськогосподарських ярмарків за 

дотриманням адміністраторами та учасниками ярмарків розпорядження 
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виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 26.05.2015 № 507 «Про проведення ярмарків у місті Києві». 

Також на сьогоднішній день в столиці активно функціонує сфера 

обслуговування і щодня все більше киян та гостей столиці можуть 

скористатись побутовими послугами, а саме: студії манікюру – 151; ремонтні 

майстерні – 121; СТО – 635; обслуговування ноутбуків і гаджетів – 117, 

автомийки – 42, хімчистки – 14. 

За сприяння Департаменту підприємства торгівлі, побутового 

обслуговування, ярмаркові заходи та ринки і надалі будуть працювати та 

забезпечувати мешканців столиці продовольчими та непродовольчими 

товарами у широкому асортименті та надавати якісні побутові послуги. 

Не зважаючи на воєнний стан, найбільші торговельні мережі не 

припиняли свою роботу, крім того з кожним днем їх кількість збільшується, 

перебудовуються логістичні маршрути та поступово налагоджується 

постачання продуктів харчування.  

 Щоденно в установлені терміни розглядаються та опрацьовуються 

документи, що надходять до Департаменту промисловості та розвитку 

підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), а також звернення та інформаційні запити. 

 Департамент щоденно та щотижнево на виконання доручень звітує з 

питань, що відносяться до його компетенції. 

 Також за виконання визначених положенням завдань, Департамент 

координує роботи із здійснення шефської допомоги військовим частинам 

Збройних Сил України, Національної Гвардії України та Державної 

Прикордонної служби України. 

 Окрім того, Департамент постійно здійснює контроль та координацію 

діяльності підприємств, установ комунальної власності територіальної 

громади міста Києва та державної власності, підпорядкованих Департаменту. 

  Додатково слід зазначити, що представники Департаменту залучені з 

початку березня поточного року до роботи Гуманітарного штабу Києва та 

Центру збору, аналізу інформації та реагування, що періодично 

унеможливлює виконання ними посадових обов’язків за посадою в 

Департаменті. 

 

 

 


